
Ostrosłupy- zadania utrwalające
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1. Ostrosłup o podstawie sześciokąta ma:
A. 6 krawędzi, 6 wierzchołków, 6 ścian

B. 18 krawędzi, 12 wierzchołków, 8 ścian

C. 12 krawędzi, 1 wierzchołek, 7 ścian

D. 12 krawędzi, 7 wierzchołków, 7 ścian

2. Na rysunku obok przedstawiono siatkę ostrosłupa prawidło-
wego. Oblicz pole powierzchni bocznej i pole powierzchni
całkowitej tego ostrosłupa. Zaznacz właściwą odpowiedź.

A.�� = 960, �� = 4√3+ 48
B.�� = 960, �� = 52√3
C.�� = 48, �� = 4√3+ 48
D.�� = 48, �� = 52√3

3. Oblicz pole powierzchni ostrosłupa prawidłowego czworokątnego o krawędzi podstawy 8 cm i krawędzi
bocznej 9 cm.

4. Oblicz objętość ostrosłupa prawidłowego trójkątnego, w którym krawędź podstawy ma 8cm, a wysokość
jest równa 3 cm.

5. Dany jest ostrosłup prawidłowy czworokątny (zob. rysunek).
Oblicz długość odcinka �.

6. Krawędź boczna i krawędź podstawy szałasu w kształcie ostrosłupa prawidłowego czworokątnego mają
4m. Ile waży powietrze wypełniające ten szałas, jeśli 1m3 powietrza waży 1,2 kg?

*7. Z sześcianu o krawędzi 4 cm odcięto czworościan w sposób przed-
stawiony na rysunku. Oblicz objętość tego czworościanu.
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